

# 慰问一线民警 助力打赢战“疫”

**赤峰讯** 近日,赤峰市红山区南山果园负责人王东涛及家人一行4人拉着满满一车苹果来到赤峰市公安局交管支队一大队,为民警辅警送来500多斤苹果,慰问奋战一线的执勤民警,对坚守防“疫”一线、辛勤工作、一心护卫群众安康的民警表示感谢。

在菜市场路口执勤的岗勤一中队中队

长张国兴动情地说:“南山果园老板为一线执勤交警送上水果,我们非常感动,一定化感动为力量。有千千万万群众的关心和支持,我们一定会继续坚守疫情防控一线,一定会打赢疫情防控阻击战”。

阻击新型冠状病毒感染肺炎战斗打响以来,该大队全体民警、辅警放弃春节休假,

全警动员,在菜市场岗、白马岗、东桥岗、十一粮店岗设卡点,严格落实24小时联防联控值守机制,严密市区出入口、车站等重点路段的车辆、人员查控,积极配合辖区卫健部门做好对驾乘车辆、人员、货物的检疫检查。

(张贤林)

## 抗击疫情勇担当 身先士卒忠于民

**呼和浩特讯** 自疫情爆发以来,呼和浩特市公安局赛罕区分局出入境管理大队党支部书记王宏伟,按照分局党委的统一部署,迅速投入到疫情防控卡点碌格图检查站。

在本职工作完成后,王宏伟主动请缨,担任所在社区的单元长,协助社区工作,白天上班,晚上他逐门逐户登记住户信息,掌握人员往来动态。同时,利用单元微信群,及时了解邻居的困难,为大家排忧解难,及时转发疫情动态信息、政府通知通告、防疫知识及卫生常识,让大家足不出户就能了解最及时准确的信息,了解政府为防疫工作做出的部署和采取的强有力措施。

2月17日,一位满怀感激之情的热心群众,将一封实名签字的联名表扬信送到了赛罕区公安分局,信中写道:“我们为王宏伟的行动真心点赞,他让我们实实在在地感受到了“人民警察为人民”的真实含义,向辛苦奋战在抗击疫情一线的全体人民警察致敬!”在这场战“疫”中,王宏伟用实际行动,为打赢抗击疫情奉献了自己的一份力量。

(林雪梅)



## 发放宣传手册 消除恐慌心理

**乌兰浩特讯** 近日,乌兰浩特市人武部及时搜集主流官方媒体发布的相关知识要点,搜集整理编印《新型冠状病毒肺炎知识宣传手册》10000份,通过各基层武装部和民兵发放到广大市民手中。

宣传手册内容主要由身心反应篇和心身安稳技术篇,重点围绕面对疫情各类人群容易产生的心理反应及危害,告诉读者哪些活动可调整消极心理,缓解紧张情绪。15个基层武装部接到通知后,立即到人武部领取手册,在全市各街区监测点开始发放宣传,使人民群众更深入地认识疫情,消除恐慌心理,以更好的心理状态打好疫情防控阻击战。

(唐景超)

## 社会各界齐献爱心 民警吃上绿色蔬菜

**巴丹吉林讯** 近日,阿拉善盟阿右旗公安局交警大队恩格日乌苏中队民警在执勤点抗疫线上终于吃上了新鲜绿色菜,这个执勤卡口距离旗政府所在地巴丹吉林镇有500多公里,民警们自参加抗疫执勤战斗以来,10多天没吃过新鲜绿色菜了,恒达有限公司听说了此事后,专门采购了新鲜绿菜送到较远的防疫执勤卡口。

连日来,热心群众纷纷来到防疫一线执勤点,用实际行动支持党员干部、白衣卫士、人民警察防疫一线工作,感谢他们的辛勤付出,希望以自己的绵薄之力,为抗击疫情尽一份力,希望抗疫一线人员都能保护好自己。

(石斌)

## 落实责任严防控 监管场所保稳定

**薛家湾讯** 新型冠状病毒感染肺炎疫情的出现,牵动着所有人的心。疫情在前,警察不退,一声令下,准格尔旗看守所全体民警辅警放弃假期全员上岗,始终坚守监管岗位不放松,保障监管场所安全稳定。

领导重视,周密部署。自发现疫情以来,该所领导高度重视。1月26日,电话通知所有正在享受春节假期的全体民警辅警及时归队,立即上岗。1月27日,领导立即召开应对疫情防控工作部署会议。认真传达学习了

## 不良情绪勤疏导 搭建新兵“连心桥”

**本报讯** (记者 郭成 通讯员 王智宁)为使新兵顺利度过“第二适应期”,武警内蒙古总队乌兰察布支队扎实做好新兵思想政治教育工作,助力打赢疫情防控阻击战。

针对疫情防控工作深入推进、工作任务多、管控要求严、新兵思想压力大的实际情况,该支队专门召开会议,分析新兵思想状况,科学制定计划,明确工作重点,把集中教

育和随机教育有效结合起来,广泛开展“九谈”活动,全面掌握新兵思想底数,准确把握新兵思想脉搏,充分发挥“三互”“双四一”载体作用,加强“六个搞明白”学习运用,着力搭建“连心桥”,帮助新兵疏导不良情绪,做到隐患早发现、情况早汇报、问题早处置,让新兵真正融入部队“大家庭”,确保疫情防控期间新兵思想稳定。

## 严把食药“入口”关 打赢疫情攻坚战

**呼和浩特讯** 自春节以来,呼和浩特市公安局赛罕区分局食药环侦大队民警坚守岗位,深入疫情防控第一线,扎实开展监督检查,打好防控新型冠状病毒攻坚战,为百姓把好“入口”关。

截至目前,赛罕区食药环侦大队联合赛罕区市场监督管理局对辖区内的多家药店不定期地进行了联合巡查、检查。严防严打疫情防控期间囤积居奇、哄抬物价等违法犯罪行为。

(李福军)

## 重点核查不松劲 实现辖区“零遗漏”

**呼和浩特讯** 自新型冠状病毒疫情发生以来,呼和浩特市公安局新城区分局海东路派出所的民警冲锋在防控一线,默默无闻的在抗“疫”。

“有任何情况,请立刻联系我,我是社区民警弓瑞。”弓瑞是海东路派出所国华社区的一名民警。从年前开始,他的“十二时辰”便全部投入在这场没有硝烟的战“疫”之中。摸排核查、监测体温、值班巡逻、入户上门

等,都是他每天必做的事情。

社区女民警其其格一直奋战在一线,她和男警员一样,在这次战“疫”中主动请缨,冲锋在前。她与时间赛跑,通过对辖区宾馆、酒店、住家人员进行拉网式排查,发现有从湖北返乡的人员重点核查,一户一户地走,一家一家地排,每天连续工作十个小时。做到“不漏一户、不漏一人”,实现了辖区住户“零遗漏”。(王焕平)

习近平总书记“1·25”会议重要讲话精神和各级公安机关关于应对疫情防控工作的重要通知。全面部署了监管场所应对疫情防控工作。

措施得力,防控严密。按照上级公安机关要求停止一切家属会见,封闭监管场所一切出入口,严禁外来人员进入。办案单位人员和本单位工作人员一律戴口罩、测体温。1月27日,向社会发出监管场所关于停止一切来所办事的通告。监管场所所有区域一天

集中消毒三次。干警就餐安排错位时间,新收押人员一律进行15天过渡管理。2月1日起,看守所分两班人员实行15天封闭轮岗值班制度。

顾全大局,政治站位意识强。看守所全体民警辅警严格执行命令,火速投入防控疫情战斗一线。按照应对疫情防控总体部署,严格落实责任,干警每日报送个人和家属防控情况。目前,看守所疫情防控工作正在有条不紊的开展。

(辛剑)

## 组建“先锋预备队” 纷纷请愿赴“战场”

**乌海讯** 按照乌海市委防控工作领导小组要求,市委直属机工委正在组建“市直机关疫情防控党员先锋预备队”,在疫情防控工作中要发挥党员先锋模范作用。当乌海市中级人民法院机关党委将该通知传达到该院微信工作群时,乌海市中院法官干警们纷纷请愿参加。

疫情就是命令,防控就是责任。在这场没有硝烟的战争中,法院干警纷纷响应党的号召,做好防护,在防疫指挥部的指挥下,奔赴“战场”。

据了解,乌海市中院将由党组成员、审委会专委王瑞宁、政治部主任贾建民参加“党员干部突击队”。由法警队法警刘胜、执行局干警陈志民、装备处主任张守骞、装备处干警白荣喜参加“市直机关疫情防控党员先锋预备队”。(李雪)

## 网上开庭“零距离” 办案法官获“点赞”

**乌海讯** “叮叮叮……”,2月3日下午3时30分,乌海市海勃湾区人民法院立案庭的值守专用电话响起,正在整理案件的法官敖利杰接起电话,“我是张某某,年前起诉的案子怎么样了,你们上班吗?”“疫情期间,我们现在不进行现场面对面办公,但可以网上咨询、开庭……”敖利杰给原告张某某细致讲起了网上咨询、开庭的办案流程,“如果可以,我想现在开庭。”原告听后着急答道。“好,好,我现在联系被告,给你们安排网上开庭,你一会儿听电话操作。”敖利杰答应着原告,旁边的法官助理已经开始电话联系被告。“我也同意现在网上开庭”,被告听了法官助理网上开庭的流程后,也很快答应了。

值守信息工作人员迅速调试好云间互联网法院的网上办公后,书记员已经做好庭审记录准备。敖利杰电话指导原、被告当事人进入网上庭审现场。这是海勃湾区法院在疫情期间的首件网上“零距离”开庭。

半小时后,庭审结束,案件顺利被调解。“这个疫情让我们改变了对法院的看法,原来你们办事这么方便利索!这才是零距离服务。”原、被告对海勃湾区法院双双“点赞”。(刘然)

## “云间”庭审促调解 签字确认更便捷

**乌海讯** 2月17日,乌海市乌达区人民法院利用“云间”互联网庭审系统开庭审理原告朱某某诉被告王某买卖合同纠纷一案,经法官“远程”主持开庭,最终原、被告达成调解协议,案件顺利了结。“互联网+庭审”方式线上远程开庭审理,解决了当事人异地诉讼时间与空间上的限制,获得了双方当事人的认可与称赞。

疫情当前,乌达区法院充分利用智慧法院建设成果,开启“云间”互联网庭审系统,确保疫情期间案件正常审理。

庭审前,准备工作要先行。主审法官提前将网上庭审使用的小程序、注意事项等问题告知双方当事人,经过一系列准备工作后,诉讼参与人每人通过手机号获得一个特殊的会议号,输入会议号进入房间,在承办法官的电脑显示屏上,便清晰显示了承办法官和原、被告的多人视频模式。

庭审中,数据同步促共享。当事人将证据上传至“云间”,通过桌面共享功能,进行证据展示。法官、当事人通过电脑屏幕即可看到证据内容并可对证据进行质证,法官通过法官端可掌握庭审节奏,指定原、被告发言。庭审笔录实时同步生成,当事人可以通过手机查看庭审笔录。

庭审结束,签字确认更便捷。庭审结束后,承办法官发起签名,原、被告、法官、书记员通过微信扫描“云间”弹出的二维码,确认无误后在手机上完成签名,该签名实时同步到庭审笔录中,当事人不用到庭,就完成了庭审笔录的确认。

